

ΔΩΡΟΚΗ ΕΠΙΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΡΤΥΡΑ Κοϊμτζίδη Ιερόλαμο του Κορίνθου

Σήμερα στις 2 Δ/μβρίου 1944 στην Κρύα Βρύση μαρτυρά δέ μίγα τον κρανακρική του Στου Σου/τος Παύλου Πακισιάννου Αλέξανδρα και στη Γραμμική Κοστή Γουσοκούλου Αβελόσθηκε δ Κοϊμτζίδης Ιερόλαμος του Κορίνθου, γαυνέθηκε στην Επρόστεια-τόντου και κα-
ταίκαει στην Κρύα Βρύση χρονών 30 έκαγγέλατος γεωργός.
"Αλφνας και Κριστιανός Φροδόξος, τούς κατηγορούμενους γνωρί-
ζει άλλως και δέν συγγενούς.

ΣΗΜ. - Ορκίστηκε στο "Ι έκαγγέλιε σύμφωνα μέ τό άρθρό 17 τής 37 κρήσε τής ΠΕΣΑ για τό τυχόν έδύνατον τής εμφάνισής του στο έκρο τέφριο.

ΕΡΩΤ. - Γνωρίζετε έν κ.λ.κ. /ρωτήθηκε δαδόντως/

ΑΠΑΝΤ. - Τόν κατηγορούμενον Κοϊμτζίδην Αθανάσιον συγχοριανόν μου γνωρίζω ότι αυτός δαλίσθηκε τον Ιούνιον του 1944 στην ΠΑΟ τής Κρύας Βρύσης και διαηρετούσε στο Φυλάκιο "Μελαργός" ως άλλος δαλίτης. Τόν κατηγορούμενον Γραμματικέκουλον Ιωάννην συγχοριανόν

μου γνωρίζω ότι αυτός δαλίσθηκε από τούς πρώτους τόν Ιούνιον τού 1944 και διαηρετούσε ως έρχιφύλακας στη φυλαξη των θυρωνίων Κρύας Βρύσης. Είχε πάρει πολλές φορές μέρος πριν έρθει ο Ιούλιος, σε μυ-
στικές συνεδριάσεις μέ τούς έρχιφύλακας τής ΠΑΟ Κρύας Βρύσης μεταξύ των δαδίων ήτων και ο κατέρας του. Τόν κατηγορούμενον Ιωαννίδην Παύλον

συγχοριανόν μου γνωρίζω ότι αυτός δαλίσθηκε τόν Ιούνιον του 1944 από τούς πρώτους, στην ΠΑΟ τής Κρύας Βρύσης και διαηρετού-
σε στο Φυλάκιο "Μόντος" τό κιο έμπιστευτικό και μεγαλύτερο φυλά-
κειο. Αργότερα δέ όταν έφυγε ο Πούλος ανέλαβε έρχιφύλακας στο
ίδιο Φυλάκειο. Εξ έπιχειρήσεις πήρε μέρος στη γύρα χωριά, στο Σταν-
ορό δκου κέφανε τό χωριό τον Σεπτεμβριο 1944. Δέσπληρο. Αυτός κερέ-
συρε και δαλίσε τόν Ιερόλαμο Κοϊμτζίδην στην ΠΑΟ. Τόν κατηγορούμενο
Τσοφλήδην Δημήτριον συγχοριανόν μου γνωρίζω ότι δαλίσθηκε τόν Ι-
ούνιον του 1944 στην ΠΑΟ τής Κρύας Βρύσης και διαηρετούσε στο Φυλά-
κειο "Σαγγάρετος" ως δαλίτης. Τόν κατηγορούμενον Σιχλίδην Βασίλειον

συγχοριανόν μου γνωρίζω ότι αυτός δαλίσθηκε από τόν Ιούνιον του 1944 στο Φυλάκειο τής ΠΑΟ Κρύας Βρύσης και διαηρετούσε σάν άλλος δαλίτης. Τόν κατηγορούμενον Πακαδόκουλον Δημήτριον συγχοριανόν

μου γνωρίζω ότι αυτός δαλίσθηκε έθελοντικέ στην όργάνωση τής ΠΑΟ Κρύας Βρύσης τόν Ιούνιον 1944, μέ δικό του όλο τό όκοιο πολλές φορές του τό έζήτησε ή όργάνωση ΕΑΜ καθώς και ένα κιστόλι τό όκοιο είχε και δέν παράδωσε. Μόλις ήρθε όμος ο Πούλος τά έργαζε έπιδει-
κτικέ λέγοντας στους πρώτα όργανωμένους και στη ε άγισταρτακογέγαιε
ότι "αυτά έγω για έσας γέ έφύλαξα. Και διαηρετούσε σε φυλάκειο τής
ΠΑΟ. Σεις έπιχειρήσεις κήγαίνε έθελοντικέ και κρέθουσε μέ τό κ αρρο
του για να φέρει κιστόσκα. Πήγε στα χωριά, Γαλατίδες, Στανορό,
Γιαννιτσά, Λικαρό όκου κλατσικολογησε κολλά είδη και γέ έφερνε
στο σπίτι του. Προτου έκομη έξοκλισθεί έπικνε μέρος σε μυστικέ
συνεδριάσεις των μυστικων στην αρχή όργάνωσης τους και κρέδιδα
και κηκολογούσε εις μέρος αυτόν με υ έφυγαν στο δουνέ λέγοντας

ότι ήταν κορόιδα. Τόν κατηγορούμενον Σιχλίδης 'Αλέξανδρον συγχο-
 ρισανόν μου γνωρίζω ότι αυτός δολίως ήθελοντινά από τους πρώτους
 κεί πήγε στο Αγγελοχώρι τόν Μάρτιο του 1944 για να δολίσηται. Ο-
 ταν ήρθε ο Πούλος στην Κρήνη Βρύση τόν Ιούνιον του 1944 ήρθε κι
 αυτός δολισμένος μαζί με 27 άλλους δολισμένους απ' τήν Κρήνη Βρύση.
 Ήθησαν να σε κυλάκιε μέχρι τέλους. Σε επιχειρήσεις πήγαινε τα-
 κτικά σε πολλά χωριά. Από χωριό ήκουσε πήγε τόν Σεπτέμβριο, όταν
 κήφανε τό χωριό και τό αλατοκωλόγησαν. Περστέ στις γυναίκες
 των άναρτων ήλεγε ότι εγώ θα πάω στα χωριά στις επιχειρήσεις
 και θα φερτώθε μια γυναίκα ΕΑΜίτισσα για να την μάμο διακή μου.
 Τόν κατηγορούμενο Χυμεονίδην 'Αλέξανδρο συγχορισανόν μου γνωρίζω
 ότι αυτός δολίσηται-----

τόν Ιούνιον του 1944 στην ΚΑΟ τής Κρήνης Βρύσης
 κα' άκρητούσα ως δικαστικός του Κρατικού Γραφείου. Σε επιχειρήσεις
 πήγε σε άλλα χωριά. Από Σεπτέμβριο τόν Σεπτέμβριο 1944 ήκου κήφανε
 και αλατοκωλόγησαν το χωριό. Ο ίδιος ήφερε πολλά αλιεύματα από
 σκίσι του. Ήκισσε πήγε από Γιαννιτινά τόν Αύγουστο και έκαμαν
 συλλήψεις κολλές. Ήταν μεγάλος αρκονταύβιστην και κατηγορούσε τό
 ΕΑΜ.

ΕΡΩΤ.- Έχετε τίποτε άλλο να προσθέσετε και γίνω ανα γνωρίζετε;
 ΑΠΑΝΤ.- Δεν έχω τίποτε άλλο να προσθέσω και γίνω ανα γνωρίζω.
 Του διαστάση και ήρω βεβαιώθημε διαγράφεται ως παρακάτω.

Ο 'Ανακριτής Ο 'Αξιασθής Η Γραμματέας
 'Αλέξ. Πακίκοάννου Ιερών. Κοϊριτζίδης κα τόν Γουσσ. ούλου

Άκριτάς Αντίγραφον
 Εκ του πρωτοτύπου εφισκοπούμενου εις τήν δικαιογραφίαν
 Κρήνης Βρύσης και στο Αρχαιον Δικαστικόν Κρατάρχιας
 Αόουα 31 Ιανουαρίου 1945
 Η Γραμματέας

